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ATA DA QUINQUAGÉSIHA PRIHEIRA REUNIÍÜO DA CONGREGAC^iO DO INSTITUTO

DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.
Aos v;i.nt.:e e três d:i.a<-:> do iriêív de setembro de hum m;n novecentos e

noventa e hum, às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-se a

Congregacào do 10 sob a presidência de seu Diretor, Pro-f.

Bernardino R. Figueiredo e com a presença dos seguintes membros;

Saul B. Suslick, Jacinta Enííweiler, Luíh A. li. Martins, André T.

F u r t a d o, Celso F . F e r r a h , As i t C h o u d h u r i , A1 -F o n s o S c li r a n l< , N e w t o i»

H . Per e i r a , or g e R . B . Ta|:) ia. Hav i a Har g ar el i...opes , Ru i 1-1. P . L.. d e

Albuquerque, liariley S.F. Gouveia, liaria Amélia R, da Silva,
liaria Beatriií M. Bonacelli, Ronaldo 1... . li in cato, Ne ide S. Furlan,
T â n ;i. a li . li e d e i r o s . ..] u s t i F ;i. c a r a m a s ê n c i a : A1 v a r o P . C r o s t a,

A r iri a n d o R e iri a c: r e, R e n a t o P . D a g n i n o, C r i s t j. n a P . V e g 1 i a , Am a u r i

0 o d o y . I n i c i a n d o P r o F . B e r n a r d i n o c o 1 o c a e iri d i s c u s ã o a a t a d a

V e u n i à o a n t e r i o v . A p o s p e d i d o d e i n c 1 u s à o <.l o nome d o P v o F . ,.J o r g e

Tapia na ata a mesma Foi aprovada. 0i. In Forme da representação

de alunos sobre a ocupacào do Prédio de Pós-Oraduacao. liaria

Amé 1 ia R . S i 1 va t’e 1 at: a que eiti r eun iào os a 1 unos chegar airi a
c o n c: 1 (.1 s à o q u e o p r é d i o p o d e a b r i g a r c o n F o r t a v e 1 iri e n t: e q u a r e n t a

a 1 u n o s . C o l i c 1 u i r a líi t a iri I;) é m q u e a i n d a F a 11 a m t e 1 e F o n e, c o r t i n a s e

grades e antes que essas coisas sejam providenciadas nào será

viável levar os equipamentos caros e nem Faner

Bernardino Fan breve histéírico sobre o projeto do
e 1 a I;) o r' a d o p e 1 o s p r ó p r i o s a 1 n o s ,

para os que estiverem em Fase de

reconsiderem a questão da mudança pois

para transFormar o espaço que eles atualmente ocupam em salas de

a t.i. 1 a s . 0 S . I n s t i t u c i o n a 1 i h a c á o d o N P C T . P r' o F . R u i A11:) u q 1.1. e r- q u e

distribui cópias da proposta de Regimento Interno do NPCT e dá

e X p 1 i c a c ó e s s o I:) r- e o m e s m o . P r o F . R i i n F o r- m a <:| u e o N P C T teve u iti a

verba liberada e contribuirá com uma linha teleFônica com KS para

a inFraestrutura do IG. ProF. Bernardino após elogiar o trabalho

ao ProF. Rui que insista junto às instâncias
s u p e r i o í" e s p a r’ a <1 u e o R e g i m e r\ t o s e j a a p i” o v a d o r- a p i d a iti e n t e . 03.

A u t o -aval i a «i. à o . P r o F . S a u 1 F a z I:) r' e v e r e s u tri o s o b r e o a s s u n t o .

I n F o r' iti a q u e j á r' e c e b e u m a t; e r' i a 1 d o D A R: li e D li G . P r' o F . Be r' n a r- ü i n o

relembra o cronograma a ser cumprido. Dia que a Diretoria

consultará a Reitoria sobre a possibilidade de adiar o praao de

14/ para a entrega do material. 04. Quadro de Servidores e

n o V a s c o n t r a t a c ó e s i.l e d o c e n t e s . P r o F . B e r n a r i.l i n o i n F o r' iti a qu e Fo i

Fixado o Quadro de Servidores do IG e que Foi autoriaado a vinda

d e d o i s o F i c i ais de a d m i n i s 11 • a g; á o a t; t- a v é s d e r e a 1 o c a c á o e c i n c o

t é c n i c o s q u e s e r à o c: o n 11 • a t: a d o s p ela F U N C A H P c o m o e s t a g i á r i o s .

Quanto aos docentes, tendo em vista o novo Decreto prorrogando o

P r a z o d e p r o i b i c a o d e c o n t r a t: a c a o, o R e i t cj r d e v e i" á d e s p a c h a r

P e s s o a 1 ITI e n t e c a d a p e d i d o c o m o G o v e r n a i.i o T" . A p r i iti e i r a p r' i o r i d a rl e

será a contratacào do ProF. Elson Paiva de Oliveira e em seguiría

V e 1 h o . 05. P r o Fa . li a r i 1 e y i n F o r' iti a q u e e s t á
deixando a re^presentacáo no Conselho de Extensão. In Forma também

que houve uma reunião no Conselho de Extensão onde Foi pedido um

plano sobre os possíveis cursos a serem dados o ano que vem. A

nova comissão de extensão poderá procurar o ProF. Lobáo para

obter maiores in For macoíis sobre esse assunto. ORDEM DO DIA. ProF.

Bernardino pede para retirar de pauta os itens C-4. "Termo
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aditivo n9 i ao Convênio ÜNICAMP/FUNCAKP o Companhia doi ROCUV •bOí-.v

S Minerais (CPRM), referente ao Processamento e Integração de dados

Geológicos e Sensor iairient o Remoto, Geofisicos e Geoqu,:í niicos nas
Falhas Paulo Saldvinha e Rio Pardo, Fstado de Rondônia -• Processo

Pi89 vol .

3

4

por não ter sido distribuídas cópias do mesmo e F-4
■' P a r e c e r C C P D s o I:) r e o r e 1 a t ó r i o d e a t i v i d a i.l e s d o P r o f . Álvaro P .

Crosta" pois o novo parecer não ficou pronto em tempo. Pedido

aceito. Em seguida Prof. Bernardino coloca a pauta para

destaques. Foram destacados os seguinte ítens; A, C-5, F-G e 6.

Os demais ítens foram aprovados como segue; B) Cursos de

E K t: e n s ã o . P r o p o s t a d e f o r iri a ç ã o d e .c o m i s s ã o c. o n f o r m e (.i e 1 i b e r a c ã o
C) Convênios. i) Termo aditivo n^ i -■ Convênio

S",O
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i'»

íi

iP anexa.

Í3 ÜWICAMP/DOCEGEO Curso de treinamento em

g e o •“ r e f e r e rt c i a d a s p a r a g e 1 o g o s (.! a

c o o p e r a c ã o t é c n i c o - c. i e n t í f i c a

Mineradora de Minas Gerais) •■■■

Companhia de recursos Minerais

s i s t e líi a s d e i n f o v m a c o e s

P) Convênio de

(Compardi ia

3) Convênio UNICAMP-

objetivando o

Proc. PÍ89/9ÍÍ

fina i s d e p v o j e t o . P a v e c e r d o P r o f . I... u i x A . M .

1^ a r t i n s . i . C o n v ê n i o e n t r e a L)HIC A M P /1G / F U W C A l”1 P e a P e 11 • t.) b r á s

E1 iminacãa aut omát ica de i111 er ferênc ias na análise t|uíinica de
r o c l i a s e m i r) e r a i s |:> o r e s p e c t: r o m e t r i a d e pia s m a " , I"’ r o c . 5 i P 3 / 8 4,

P . "Eli m i n a c ã o a i.t. t o m á t i c a d e i n t e v f e v ê n c i a s n a a i i á 1 i s e q u í m i t. a d e

m i n e r a i s p o r e s p e c t r o iri e t; r i a i.l e e m i. s s ã o a t ô i fi i c a c o m

Proc. 4487/84; E) Relatório de atividades
d o c e n t e s . P a r e c e r C C P D . P r o f . R e n a t o 1='. D a g n i n o, p e r í o lI o 31.08.88

D e s t a q u e s ; F) B o 1 s a. d e R e c o n h e c i m e n t: o A c a. d ê m i c o .

P r o f e s s o r e s ll; e n a t: o P . D a g ri i n (a e A1 f o n s o 8 c I t r a n l< .

Celso após prestar alguns esclarecimentos sobre o assunto
<:i u e o s p a r e c e r e s e s t; ã o p r o n t o s mas p r e c i s a m d e p e q t.i e n o s

Prof. Bernardino também presta alguns esc 1arecimetnos e

que os pareceres sejam submetidos à aprovação e que depois

C e 1 s o f a c a a r e d a c ã o f i n a 1 . A p r o v a d o . A) P r o p o s t a d e

niretriiiies para o incremento da carga didática do IG (1991 "-1993) .

Pr o f . Ber n ar d i n o f ah b r eve h i st ór i co sob r e o assun t: o e sob r e as

m o d i f i c a ç o e s f e i t a s n o CID n a p á g i n a 1, i t e m 1 e p á g i n a i.l o i s i t e iri

1 c: o n for m e c ó p i a a n e x a . P v o f . B e r n a. r d i n o a p r o v e i t a |:> a v a i n f o r iri a r

Cl u e o 1"' r o f . A n t o n i o G r a 1.) i e 11 i , c o o r d e n a d o r d e d i s c i p 1 i n a s d e

graducão do IB, enviou uina ca.rta solicitando anuência do IG (íiii

m i n i s t r a r a d i s c i p 1 i n a E1 e m e n t o s d e G e o 1 o g i ;vi n o |;> e r í o d o
i s s o e s t á c o n t e iri p 1 a d o n o i t e iri 8 d e s s a p v o p o s t a .

c o n s i d e r a c ó e s e e s c 1 a r e c i m e n t: o s d e que a c a r g a d i d á t; i c a

d e t e r m i n a. d a p e 1 o s D e p t o s a p r oposta f o i a p r o v a d a .

Protocolo de intenções entre a UNICAMP/CNPq/CETEM, referente ao

d e s e n v o 1 v i iri e n t o d e c o o p e r a c ã o t é c n i c o - c i e n t í f i c a . P r o c .

P r o f . N e w t o n iri a n i f e s t; a s u a p r e o c u p a cão p o r q u e e iri n e n h u m i n o m e n t o

apar ece nesse prot oco 1 o o nome do IG . Prof. 8au 1 pv est a. a. 1 guns

e s c 1 a r e c i m e n t o s s o I;) r e o a s s u n t o . P r o f . J o r g e p e d e ci u e s e

registre, que nos protocolos futuros, passe a constar nos

o bj e tiV o s d o c o n vê nio as á r e as in t e r e s sadas. Ap r o v a d o. N a d a m ais

! \ a V e n d o, e u C a r m e n F é 1 i x V i 1 h e t e D A b r e u 1 a v r e i a p v e s e n t e a t a.

que ser á sub me t i d a n a r» r óx i iria r eun i ão . Caitip i nas, 81 d e ou t u.b r o d e

1991 .

14 DOCEGEO;

G NIC A M P / F G Ivl C A M P - C 0 MIGIG

16 Proc. 4318/91;

(CPRM)-FGNCAMP,

d e s e n v o 1 v i m e n t o d e c o o p e r a c ã o t é c n :i. c o - c i e n t í f i c a

B) Relatórios
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